
Fejlesztések az iskolákban
Jászberény oktatási intézményeiben történt 
nyári felújításokról, az ifjúságot érintő 
változásokról informálódhatnak írásunkból.
Cikk a 2. oldalon

Rozália búcsú
A vasárnapi ünnepi szentmisét az 
augusztus óta városunkban szolgáló 
Zsova János káplán mutatta be.
Tudósítás a 6. oldalon

Jászkürt Újság
Jászberény város lapja 

Új folyam 5. év 36. szám (XXVIII./36.) 2016. szeptember 8.

Ismét szárnyal a Főnix
Szeptember 22-én Hernádi Judit 
műsorával nyitja meg kapuit a Főnix 
Fészek Műhelyház új színházi évada.
Írás a 7. oldalon

folytatás a 3. oldalon  

N. V. G. - TRANS KFT.
jászsági műszakivizsga centrum

5100 jászberény, alsómuszály 66. (boldogházi út)
● ingyenes műszakivizsga előtti állapotfelmérés (nincs bukott vizsgadíj)

● nemzetközi és belföldi szállítás.

- tehergépkocsi, kamion, lassújármű
  és motor vizsgáztatás is,
- Computeres diagnosztikai vizsgálat, hibafelmérés,
- Lézeres tgk. futómű javítás és beállítás,
- Kamion, teher- és személygépkocsi szerviz.

szerviz: 06-30/205-6710
műszaki vizsgáztatás: 06-30/399-6000
internetes bejel.: nvgtrans2@invitel.hu
Fuvarszervezés: 06-57/415-037,
06-57/415-221, Fax: 06-57/402-022
www.nvgtrans.hu

személygépkocsi 
műszaki
vizsga

19.900 Ft-tól

személygépkocsi szerviz kedvezményes alkatrész
árakkal és rugalmas időpont egyeztetéssel.

igény esetén tréleres szállítással is!

Augusztus utolsó napján, szerdán 11 
órakor a főtemplomban szentmisével 
nyitotta meg az új tanévet a Nagybol-
dogasszony Kéttannyelvű Katolikus 
Általános Iskola és Gimnázium. Az 
intézmény új sportcsarnokának ava-
tója koronázta meg az ünnepséget, 
melyre a misét követően a helyszínen 
került sor.

Kárpáti Márta

Dr. Ternyák Csaba egri érsek ez év-
ben már másodjára celebrált misét fő-
templomunkban. Pünkösdkor a Szent-
lélek kegyelmét kérte a hívekre, most 
elsősorban a tanulóifjúság és tanítóik 
üdvéért, a sikeres tanévért könyörgött. 
Az érsek örömének adott hangot, ami-
kor kifejtette, hogy Jászberényben az e 
napon nyitott katolikus óvoda szárnyai 
alatt a gyermekeknek már egészen kicsi 
korban lehetőségük van megkapni azt 
a lelki mankót, mely segít megnyitni a 
szíveket Isten befogadására.

Sportcsarnok 
test, szellem és 
lélek egységéért

folytatás a 4. oldalon  

Az ősz első napja nem piros be-
tűs ünnep, ám mégis jeles nap, hi-
szen ekkor kezdődik az új tanév. Ha-
gyományteremtő szándékkal idén 
először központi tanévnyitó rendez-
vény keretében a Déryné Rendez-
vényház dísztermében köszöntötték a 
2016/17-es tanévet.

kárpáti

A rendezvényen jelen voltak a Lehel 
Vezér Gimnázium kezdő osztályainak 
diákjai, pedagógusai, és a város más ok-
tatási intézményei és a Klik delegáltjai, 
Jászberény városvezetése, a Jászság or-
szággyűlési képviselője. 

„Öröm látni az itt megjelent boldog 
és vidám arcokat” – nyitotta köszöntő-
jét Pócs János országgyűlési képviselő. 
Hangsúlyozta, hogy az új tanév mindig 
új lehetőségeket ígér, új kapcsolatokat, 
barátságokat, talán szerelmet és nem 
utolsó sorban tudást. A diákokhoz a jö-
vőre vonatkozóan a jókívánságok szavait 
intézte, a tanároknak pedig köszönetet 
mondott eddigi munkájukért és a rájuk 
váró kihívások teljesítéséért. A pedagó-

gus foglalkozása talán az egyik legne-
hezebb, hiszen a tudás elvetett magvait 
csak évtizedek múlva érlelik meg a tanít-
ványok, de nincs annál nagyobb elisme-
rés, mint ha látják, egykori diákjuk szak-
májában sikeres felnőtté válik.

A köszöntőt követően a képviselő 
Balogh Zoltán miniszter elismerését köz-
vetítette, amikor dr. Molnár Marietta, 
főiskolai tanárnak a Magyar Felsőokta-
tásért Emlékplakettet és oklevelet, vala-
mint kiemelkedő szakmai tevékenysége 

elismeréseként Velkeiné Pócz Ilona a rajz 
és vizuális kultúra kiváló pedagógusának 
átadta az Emberi Erőforrások Miniszté-
riuma oklevelét.

Szabó Tamás, polgármester a város 
nevében köszöntötte a megjelenteket, 
elsősorban azokat a tanulókat, akik első 
évüket kezdik a gimnázium falai között. 
„Rajtatok keresztül köszöntöm Jászbe-
rény valamennyi diákját” – mondta a 
városvezető. 

Becsengettek az iskolákban

folytatás az 5. oldalon  

Ősszel megpezsdül a politikai élet is. 
Pócs Jánostól, a Jászság parlamenti 
képviselőjétől előbb a nyárról érdek-
lődtünk, de nagyon hamar az előttünk 
tornyosuló feladatoknál kötöttünk ki.

halász

Sokszor találkoztunk a nyáron 
különböző eseményeken, aratóna-
pon, a Jász világtalálkozón, sőt lát-
tuk biciklizni is. Milyen volt a nyár?

Aminek nagyon örültem, egy időre 
be tudtam kapcsolódni a családi vál-
lalkozásba. Kopogtattam és szedtem 
a dinnyét. Együtt örültünk, és együtt 
fáradtunk el a munkától. Régen volt 
arra példa, hogy ezt megtehettem. 
Ami a biciklizést illet, tettem egy vál-
lalást, hogy választókerületem minden 
települését felkeresem kerékpárral. A 
biciklizés néha viszontagságos; de em-
berközeli. Bárhol meg lehet állni, elbe-
szélgetni az emberekkel, meghallgatni a 
véleményüket.

Milyen tanulságokkal járt a jász-
szentandrási kerékpáros útja?

Legelőször is azzal, hogy gyermek-
koromban jobban bírtam a pedálozást. 
Reggel, este így jártam iskolába. A 
legfontosabb hozadéka az volt ennek 
az útnak, hogy az emberek igénylik a 
közvetlenebb kapcsolattartást. 

Képviselő
kerékpáron

Új rendőrkapitány
Jászberényben

Szeptember elsejei hatállyal dr. Tóth 
Péter rendőr ezredest bízták meg a 
Jászberényi Rendőrkapitányság kapi-
tányságvezetői feladatainak ellátásá-
val. Ehhez a kapitánysághoz tartozik 
a Jászság egésze.

m. t.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Rendőr-főkapitányság közleménye sze-
rint dr. Urbán Zoltán rendőr ezredes 
augusztus 15-ei hatállyal – a törvény 
által biztosított jogkörével eljárva –, in-
dokolás nélkül felmentette a Jászberényi 
Rendőrkapitányság kapitányságvezetői 
feladatainak ellátása alól dr. Körei-Nagy 
József rendőr ezredest. A kapitányságve-
zetői feladatokat augusztus 16-tól ideig-
lenesen Dudás Richárd rendőr alezredes, 
közrendvédelmi osztályvezető látta el, 
majd szeptember elsején dr. Tóth Péter 
rendőr ezredest bízta meg a megyei fő-
kapitány a Jászberényi Rendőrkapitány-
ság vezetői feladatainak ellátásával.

folytatás a 3. oldalon  

Péntektől vasárnapig a VI. Jász-Expo 
és Fesztivál keretében több mint fél-
száz cég és vállalkozó mutatta be ter-
mékeit, szolgáltatásait a Lehel vezér 
gimnáziumban és mellette, a Jászbe-
rény főterén kialakított vásári terüle-
ten. Idén a rendezvény díszvendége a 
Nagykunság fővárosa, Karcag volt. A 
közönség is jól érezhette magát, mert 
szemmel láthatóan minden eddigi lá-
togató csúcs megdőlt.

halász

Az időjárásra nem panaszkodhat-
tunk, végig napfényes idő volt, bár a 
harminc fok időnként soknak bizo-
nyult. Népszerűek lettek az árnyékos 
padok, különösen a vendéglátó sor szín-
padhoz közeli asztalainál. Előre vetve az 
időrendben a három nap tapasztalatát, 
jó aránnyal kialakított, látványos, kö-
zönség barát volt az Expo. A sátrakban 
látszott, hogy több a kiállító, ami tömö-
rítette a kiállítóhelyeket. 

Szabó Tamás polgármester a Jász-
Expo hatéves történetére visszatekintve 
elmondta, hogy válságos időben állt ki 
a rendezvény megszervezése mellett a 
város vezetése. Azóta egyértelművé vált, 
hogy a Jász-Expo és Fesztivál a Jászság 

legnagyobb gazdasági kiállítása, amelyet 
Jászberény immár évről évre megrendez. 
Pontosan az a segítség hiányzott, az a 
lökés, amit az önkormányzat megadott 
a Jászság vállalkozóinak, abban a biztos 
tudatban, hogy a lakosság a döntése mö-
gött áll. A szervezők meghálálták a szer-

vezést és a bizalmat, mert a rendezvény 
egyre karakteresebb és vonzóbb. 

Pócs János, a Jászság parlamenti kép-
viselője országos kitekintéssel indította 
köszöntőjét, majd a Jászságra fókuszált. 
Úgy vélte, hogy az Orbán kormány hat-
éves erőfeszítése, a munkahelyteremtés-

re fordított sok száz milliárd forint, és a 
többi intézkedés meghozta gyümölcsét. 
A miniszterelnök nagy ívű programot 
hirdetett, Varga Mihály miniszterként 
ehhez nagyot álmodott a gazdaság átala-
kításáról. És ez az álom megvalósult. 

Sikeres vásár, sok látogató
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Emlékezés

Fájó szívvel, de soha el nem
múló szeretettel emlékezünk

Boros  JózsEf
(1950 - 1991)

halálának 25. évfor-
dulója alkalmából.

Szerető feleséged
és anyósod

Köszönetünket fejezzük ki
mindazoknak, akik

Dr. szóráD sánDorné
(Benedek Margit)

temetésén részvétüket
nyilvánították, 

fájdalmunkban osztoztak.
A gyászoló család

Szeptember elsejével újult erővel 
kezdtek a diákok a tanévnek. A nyá-
ri szünet a diákoknak pihenésről, 
az iskolák épületét tekintve pedig a 
felújításokról szólt. Jászberény város 
általános- és középiskoláit kérdeztük 
az idei tanévkezdetről. 

Szabó Lilla

A Lehel Vezér Gimnázium igaz-
gatója, Antics István megkeresésünkre 
elmondta, hogy idén négy új osztály 
indult, ötödiktől egy, míg a középis-
kolásoknál három fakultatív osztály. 
Nyelvi tagozat, informatikai és bio-
lógia, illetve matematika tantárgyat 
tanulhatnak emelt óraszámban a diá-
kok. Antics István szerint igyekeznek 
a diákokat maximálisan felkészíteni a 
felvételi követelményekre, melynek si-
kerességét az is bizonyítja, hogy tavaly 
a tanulók 87 százaléka felvételt nyert a 
megjelölt felsőoktatási intézménybe. A 
nyári időszak alatt több felújítás is tör-
tént az iskolában. A gimnáziumban két 
mellékhelyiséget, valamint a Szántai 
tornakert vizesblokkját újították fel. 

A Klapka György Szakgimnázi-
um és Szakiskola is megnyitotta kapu-
it a szakmunkás tanulók előtt. Az álta-
lános képzések mellett felnőtt oktatásra 
is jelentkezhetnek a diákok. A felnőtt 
oktatásban a legnépszerűbb a pék szak-
ma, de voltak olyan szakok is, melyek a 
csekély létszám miatt nem tudtak elin-
dulni. Ilyen például a szakács, gépi for-
gácsoló, villanyszerelő, kereskedelem 
valamint a vendéglátás – az utóbbi ket-
tő szakma érettségihez kötött – ezekre 
szeptemberben még jelentkezhetnek a 
tanulni vágyók. Tamás Zoltán az iskola 
igazgatója beszámolt az iskolát érintő 

önkormányzati fejlesztésekről, melyre 
négymillió forint állt rendelkezésre. 
Ebből a mindennapos testnevelés javí-
tását finanszírozták. Új sporteszközök-
kel bővült az iskola, valamint két pályát 
dróthálóval és palánkkal szereltek fel. A 
tanulók közül az ingyenes tankkönyve-
ket megkapták a diákok, viszont töb-
ben még nem fizették be a könyvek 
árát, ezért nem kapták meg, de folya-
matosan érkeznek a befizetők. 

A Liska József Katolikus Erősára-
mú Szakközépiskola, Gimnázium és 
Kollégium idén mintegy tíz százalékos 
csökkenést tapasztalt a jelentkezőket 
illetően. Szabó László igazgató szerint 
demográfiai mélypont érzékelhető. A 
szokásos szakok mellett nem indult 
újabb. Viszont számos újítás történt 
az iskola életében, például átépítették 
a könyvtárat, új olvasótér létesült, va-
lamint a szakképzésben tanító tanárok 
szertára is megújult, több helyen bur-
koltak és festettek. Két számítástechni-
kai tanterembe pedig negyven új szá-

mítógép érkezett. A kollégiumi részen 
is tapasztalhattak korszerűsítést a diá-
kok, hiszen negyvenhat heverőt cserél-
tek le. A hét első napjával elkezdődött a 
tankönyvosztás, egy nap egy évfolyam 
szisztéma szerint, azonban a biológia 
és a kémia tankönyveket visszaküldte 
az iskola, mert erre nem lesz szüksége a 
tanulóknak. Nehézséget okozott, hogy 
augusztus 31-én új kerettanterv lépett 
érvénybe, ezért újra kellett gondolni a 
tervezetet. 

A Terplán Zénó Műszaki és Köz-
gazdasági Szakképző Iskolában az 
eddigi évekhez hasonló kerékvágásban 
indult a tanév. Molnárné Somogyi Mar-
git igazgatóasszony elmondta, hogy 
nagy számban jelentkeztek a tanulók, 
összesen három új osztály indult. Mint 
minden szakiskolában, idén itt is meg-
változott és szakgimnáziumként star-
tolt az intézmény. Ez több óraszámot 
jelent, ami – bár még csak most kez-
dődött a tanév – diákoknak és a taná-
roknak is megterhelő. A tanulók idő-
ben megkapták a tankönyveket, a nyár 
folyamán pedig nem történt fejlesztés 
az épületben. 

A Szent István Körúti Általános 
Iskola és Speciális Szakiskola tizen-
négy osztállyal kezdte meg a tanévet. 
Bárcziné Kulcsár Júlia az intézmény 
vezetője arról számolt be, hogy az is-
kolában számos renoválás történt a 
nyári szünet alatt. Idén szakiskola és 
készségfejlesztőként folytatódik a ta-
nítás, a korábbi létszámhoz képest tíz 
százalékkal nőtt a tanulók száma. Az 
új rendszer megkövetelte az iskola bő-
vítését, így a tornaszobát alakították 
át tanteremnek. Folyamatban van a 
pályaorientációs szaktanterem hangszi-
getelt elválasztó fal beépítése, mellyel 

szintén a helyet növelik. Azonban még 
így is 12 tantermük van, így nem fér 
el a 14 osztály. Bárcziné Kulcsár Júlia 
elmondta, abban bíznak, hogy pályáza-
ti támogatás segítségével lehetőség lesz 
új tornaterem építésére. A helyszűkét 
leszámítva, több pozitív fejlesztés is 
történt a nyár alatt, például az emeleti 
tantermek, a folyosók, valamint a lép-
csőház kifestése. 

A Bercsényi Miklós Általános 
Iskolában három első osztállyal, 81 
tanulóval kezdődött a tanév. A nagy 
létszámú jelentkezést tekintve egy 
osztálynyi bútort kapott az iskola az 
önkormányzattól. A diákok megújult 
környezetben élvezhetik az iskolakez-
dést, ugyanis az felújították az udvart, 
valamint kültéri játékokkal is gazdago-
dott az intézmény. Emellett a tanter-
mekben sor került a szokásos tisztasági 
festésekre, egy tanteremben pedig új 
parkettával szépült a helyiség – mondta 
Válenti Borbála igazgatóasszony. 

A Székely Mihály Általános Is-

kolában a megszokott módon indult 
a tanév, egy osztállyal, melynek a fele 
zenei-, valamint angolnyelv tagozat. 
Tukacsné Kovács Judit az intézmény 
igazgatóasszonya elmondta, hogy nyá-
ron megtörtént a tantermek kifestése, 
de két tanteremben még mindig zajlik 
a parkettázás. Az udvarban lévő épület 
teraszán még tartanak a felújítások. A 
tanév kezdetét illetően a diákok időben 
megkapták a tankönyveket. 

A Szent István Sport Általános 
Iskola és Gimnázium két első osztályt 
és egy kilencedikes osztályt indított. A 
gyermekek már első osztálytól emelt 
szinten tanulhatják a matematikát és az 
idegen nyelvet. Idén magasabb létszám 
jelentkezett a tavalyihoz képest, a gim-
náziumban a maximális  34 fővel kezd-
tek az osztályok. Pomázi Imréné igazga-
tóasszony elmondta, hogy a KLIK-nek 
köszönhetően jelentős felújítások tör-
téntek az iskolában. Körülbelül tízmil-
lió forint állt rendelkezésre, melyet, a 
vízhálózat felújítására, parkettázásra, 
illetve a galéria és az aula kifestésére 
fordítottak. Az intézmény vezetője 
szerint a gyermekek és a szülők is na-
gyon pozitívan fogadták az épület de-
korálását. A díszítéssel az ÖKO iskolát 
népszerűsítették, valamint a korcsolya 
és a labdarúgás elemei kaptak kiemelt 
szerepet a falak mintázatán. 

Az Apponyi Albert Általános Is-
kola 16 osztállyal és két első osztállyal 
kezdte meg a tanévet. Pesti Péter igaz-
gató lapunk megkeresésére elmondta, 
hogy nagyon jó tanulók érkeztek az 
iskolába, jó összetételű osztályokkal 
startolt az idei tanév. Kiemelte, hogy 
a Jászberényi Futball Club támogatá-
sával idén elindult az Útban az Aka-
démia felé programjuk, mely a tehet-

séges futballistáknak kikövezi az utat 
a honvéd labdarúgó akadémia felé. 
Jelentősebb felújítás nem történt az 
iskola életében, viszont a tisztasági 
festésekre itt is sor került. A tankönyv-
osztással kapcsolatban eleinte nehéz-
ségbe ütköztek, hiszen a szállítónál 
keveredés történt, ezért rossz könyve-
ket szállított ki, a problémát sikerült 
megoldani, és a diákok időben meg-
kapták a könyveket. 

A Nagyboldogasszony Katolikus 
Kéttannyelvű Általános Iskola és 
Gimnázium összesen 653 tanulóval 
kezdte az évet. Az iskola életében je-
lentős esemény volt az augusztus 31-i 
csarnokátadó, melyről ebben a lap-
számunkban írunk. Emellett apróbb 
újításokra is sor került például a Le-
hel Vezér téri homlokzat felújítására, 
valamint négy tanterem kifestésére. A 
tanév zökkenőmentesen elindult és a 
tankönyvosztás is rendben lezajlott – 
mondta Demeter Sándor az iskola igaz-
gatója.

Szeptemberi iskoladrukk
Egy ideje nem találkozhattunk vele a 
város kulturális és sportrendezvénye-
in, ami merőben szokatlan volt az Ő 
életvitelétől. Félve érdeklődtünk az 
egészségi állapotáról, és reményked-
tünk. Kedden kiderült, hogy mind-
hiába. Sokunk jó ismerőse, barátja, 
példaképe, Fülöp Béla elhunyt. Már 
csak emlékezhetünk bíztató mosolyá-
ra, megértő hallgatására és tanácsaira. 

halász

Ide született a Jászságba, és azóta is 
itt élt. Itt kezdte tanulmányait, felnőtt-
ként itt járta végig a maga szakmai út-
ját, visszatekintve 
igen sikeresen. Fáj-
dalmas múlt időben 
beszélni arról, hogy 
ügyvezető igazgató-
ja volt a Metálplaszt 
Kft-nek, amely évek 
óta a megye ötven 
legjelentősebb vál-
lalkozása közé tar-
tozik, több száz csa-
lád számára nyújt 
biztos megélhetést, 
jövőképet. 

Rendszerbe áll-
nak össze a cseleke-
detei: cége folyama-
tosan pályázott és 
fejlesztett, és a be-
ruházásoknál, be-
szerzéseknél a he-
lyi cégeket kereste 
és találta meg, így 
is erősítve Jászbe-
rény gazdasági fej-
lődését. Sikeres cég-
tulajdonos volt, aki 
gondolt a jövőre és 
másokra is. Talán ezért is folyamatosan 
lehetőséget nyújtott helybéli pályakez-
dőknek, tanulóknak, hogy a Jászberény-
ben megszerzett elméleti tudás mellé 
gyakorlati tapasztalatot is tudjanak sze-
rezni és ezáltal értékes szereplőivé válja-
nak a helyi munkaerőpiacnak. Ugyan-
ezért évek óta támogatja Jászberény két 
meghatározó középfokú tanintézmé-
nyét: a Liskát és a Klapkát.

Ugyanakkor rendszeres támogató-
ja a jászberényi kulturális rendezvények-
nek, a Csángó Fesztiválnak, a szakmai és 
hagyományőrző báloknak, a lovas és fo-
gathajtó versenyeknek. Több éve a jász-
berényi jégkorong szakosztályt is szpon-
zorálta. Nagy összeggel járult hozzá, 
hogy a jégpálya befedésére mihamarabb 
sor kerülhessen. Az egészségügy számá-
ra nyújtott támogatásainak egyik legje-
lentősebb eleme a Szent Erzsébet Kór-
ház Sebészeti osztályán 2013-ban saját 
finanszírozásban kialakított komfort-
szoba.

Fülöp Béla rendkívül fontosnak tar-
totta, hogy az általa nyújtott támogatá-

sok Jászberény város fejlődését eredmé-
nyezzék, városunkat élhető és mások 
számára is vonzó településsé tegyék. 
Mindezt a közösség is érzékelte és érté-
kelte. Legutóbb a Jászberény Város Me-
cénása Díj jelezte a köszönetet. Igaz em-
berségét lehet sokak csak most értik 
meg, a hiányával egyidőben. 

Fülöp Béla temetéséről később in-
tézkednek.

Egy igaz ember halálára

Jászberény lesz a díszvendége a II. 
Tápiófeszt hagyományőrző- és gasztro-
nómiai-kulturális fesztiválon, Nagyká-
tán, szeptember 10 és 11. között.

Szeptember 10-én, szombaton 
10.30 órakor lesz a fesztivál ünnepélyes 
megnyitója Nagykátán, a piactéren. A 
nagyszabású, több mint száz program-
mal tarkított fesztiválon Jászberény tu-
risztikai pavilonját is megtalálhatják az 
érdeklődők, de a főzés, a tánc és a kép-

zőművészet terén is képviselteti magát 
a város.

Az idei Zagyva Party Fesztivál egyik 
győztes csapata indul majd a főzőver-
senyen, de a művészudvarban kiállít-
ják majd azt a hullámalagút installációt 
is, melyet a Jövőkép Alkotók Egyesü-
letének tagjai készítettek. Szeptember 
11-én, vasárnap 17.30 órától a Jászbe-
rényi Hagyományőrző Együttes mutat 
be jászsági dalokat és táncokat Mulat-
ság címmel.

Díszvendég lesz Jászberény
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A Jászságban a jól ismert nagy ipari 
centrumok mellett Újszásztól Jászfelső-
szentgyörgyig új vállalkozások, s általuk 
munkahelyek jöttek létre. Ma már ná-
lunk nem a munkahely, hanem a mun-
kavállaló kevés.

Az éppen Kínában tárgyaló Kovács 
Sándor megyei közgyűlési elnök üd-
vözletét Piroska Miklós alelnök adta át 
a jelenlévőknek. Részletes adatokkal 
bizonyította a Jászság gazdasági erejét, 
életképességét, és a jövőbe vetett bizo-
dalmát.

Varga Mihály nemzetgazdasági mi-
niszter, a rendezvény fővédnöke meg-
nyitó beszédében úgy fogalmazott, kor-
szakhatárhoz érkezett a magyar gazdaság 

és a Jászság is. A gazdaság bővül, ötödik 
éve csökken az ország államadóssága, 
az infláció lényegében eltűnt, a reálbé-
rek pedig nőttek - mondta. A miniszter 
felidézte, hogy 2011-ben elindult a köz-
foglalkoztatás, beváltotta a hozzá fűzött 
reményeket a munkahelyvédelmi akció, 
a duális szakképzéssel pedig szavai sze-
rint az oktatás egyre inkább igazodik a 
gazdaság elvárásaihoz is.

Magyarországon 630 ezerrel többen 
dolgoznak, mint 2010-ben, 4 millió 
300 ezer embernek van munkalehe-
tősége. Örvendetes, hogy a közhiede-
lemmel ellentétben az új munkahelyek 
kétharmada a versenyszférában jött létre 
– hangsúlyozta Varga Mihály. 

Ugyancsak kiemelte a kormány 
eltökéltségét a magyar vállalkozói érté-

kek, szolgáltatások piacá-
nak biztosításában. Nem 
elég azonban a kormány 
jó szándéka. Az újrainduló 
magyar buszgyártás kap-
csán elmondta, hogy a ha-
zai ipart támogató szemlélet 
kialakításán, megerősítésén, 
piacra jutásának elősegíté-
sén is dolgozni kell.

Szabó János vásárigaz-
gató a kiállítás bezárását 
közvetlenül megelőzően 
lapunknak elmondta: Az 
idei kiállítás sikerét mi sem 
bizonyítja jobban, mint az, 

hogy a kiállítók nyolcvan százaléka be-
jelentkezett a jövő évi Jász-Expora, ám 
nagyobb területet szeretne.

A rendezvény megnyitóján adták 
át a vásár díjait, ezek közül a nagydíjat 
a mezőgazdasági és ipari forgalmazó 
karcagi Agrosprint Kft., a vásár díját a 
jászapáti bútoripari Fort-Kom Kft., a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkor-
mányzat különdíját pedig a karcagi, épí-
tőipari Laboncz Kft. kapta.

Jászberény Város különdíját a jász-
berényi L-Color Systemnek ítélték, a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamara (JNSZMKIK) 
különdíját a jászberényi Dometic Zrt, 
a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara kü-
löndíját a jászapáti Borbás Pékség, a 
Vállalkozók és Munkáltatók Országos 
Szövetségének (VOSZ) különdíját a 
Jászberényi Vagyonkezelő és Városüze-
meltető Nonprofit Zrt., a Jászsági Me-
nedzser Klub Egyesület különdíját a 
jászberényi Túri Pincészet érdemelte ki.

Rendszeresen járom a településeket, 
ott vagyok a fontos eseményeken, és az 
elmúlt években mindig szerveztem a 
települések vezetőivel, civil szerveze-
tek képviselőivel célzott találkozókat. 
Ezeken az életünkről, a Jászságról cse-
réltünk eszmét. Ezek négy-ötszáz részt-
vevővel zajlottak, most azonban kisebb 
csoportokban húsz rendezvényt tartot-
tunk. Sokkal mélyebben előkerültek 
a helyi, megoldásra váró ügyek, ame-
lyeket egy nagyobb plénum előtt már 
nem biztos, hogy elmondtak volna. A 
jövőben többször élni fogok ezekkel a 
kisebb, de intenzívebb fórumokkal. 

Közeledik a parlamenti frakció-
hétvége. Mit visz a tarsolyában a jász-
sági találkozások eredményeként is?

Első helyen továbbra is az infra-
struktúra, főleg az utak, az elkerülő 
út megépítése állnak, amit állandóan 
napirenden kell tartani. Ezt szorosan 
követi a közbiztonság kérdésköre és a 
munkahelyteremtés igénye. Az embe-
rekkel való találkozás legfőbb üzenete, 
hogy igénylik az önálló egzisztencia 
megteremtésének lehetőségét. Itt a 
Jászságban egyre több a munkahely, 
most van remény a boldogulásra,  a 
vállalkozásoknak a fejlődésre.

Október 2-án a Jászságban nem 
csak népszavazás lesz, de két városi 
választás is. Parlamenti képviselő-

ként, választókerületi elnökként 
hogy látja ezeket? 

Jászszentandráson Banka Ferenc 
független polgármester halála miatt 
lesz választás. Kiváló ember volt lokál-
patrióta szemlélettel: a települése nem 
eladósodott, hanem fejlődött és tarta-
lékokat is fel tudott mutatni. Sokat tett 
a turizmus fellendítéséért, a környező 
tanyavilág betelepülőit szeretettel fogad-
ta. Mindig a település érdekeit tartotta 
szem előtt. Annak örülnék, ha utóda 
tovább vinné ezeket az értékeket. Erre 
szerintem közvetlen munkatársa, Cson-
tos Magdolna személye az igazi garancia.

És Jászkiséren mi történt?
Ennek a sajnálatos történetnek 

országos tanulsága van. A valóságtól 
elrugaszkodott szélsőséges ígéretekkel 
egyszer lehet választást nyerni, de ilyen 

a mentalitással települést vezetni nem. 
A jelenlegi polgármester szélsőséges, 
radikális politizálást folytat, aki mellől 
előbb az általa támogatott alpolgár-
mester és a képviselők álltak fel, majd 
a listáról következő második csapat 
ugyanígy járt. Fél év türelmi időt ad-
tak neki, de lehetetlennek bizonyult az 
együttműködés. A mostani választáso-
kon megnyugvást hozhat a város életé-
be Lukácsi György higgadt, megfontolt 
személyisége.

Ugyanezen a napon lesz a népsza-
vazás is, ám ez minden településen. 
Régen forrtak ennyire az indulatok, 
mint most, ebben az ügyben.

Súlyos hibának tartom, hogy az 
ellenzék a migránsok kötelező betele-
pítéséből, a brüsszeli tervekből párt-
politikai ügyet kreál. Most ötven évre 
döntünk az ország sorsáról, arról, hogy 
mi magyarok dönthetjük -e el, hogy 
kivel akarunk együtt élni. Ezt a folya-
matot most kell meggátolni, négy év 
múlva nem lehet visszacsinálni, mint 
egy parlamenti választást. Egy rossz 
döntéssel Magyarország elveszítené ha-
gyományait, keresztény, családi identi-
tását. A brüsszeli betelepítési tervekre 
határozott nemmel kell válaszolnunk, 
hogy a kormánynak legyen érve az 
uniós bürokratákkal szemben. Meg-
győződésem, hogy a rendszerváltozás 
után a legnagyobb léptékű történelmi 
döntés előtt állunk. Ennek a felelős-
ségnek a tudatában kell majd az urnák 
elé járulnunk.

Város

 folytatás az 1. oldalról

Képviselő kerékpáron

Szeptember elsején Szatmári Antalné 
alpolgármester asszony köszöntötte 
Szőrös Albertné Bözsike nénit ottho-
nában rokonai, barátai körében 90. 
születésnapja alkalmából.

Gergely Csilla

Páldeák Erzsébet 1926. augusztus 
29-én született Jászberényben. Szülei-
vel és kilenc testvérével a kórház mel-
letti kis utcában éltek szerényen, egy 
napszámból. Két testvére sajnos még 
csecsemőként elhunyt, így nyolcan 
érhették meg a felnőtt kort. A család 
gyakran költözött egyik albérletből a 
másikba, a gyerekek szinte a város és a 

környező tanyavilág összes iskolapadját 
koptatták hosszabb-rövidebb ideig.

Amikor Bözsike néni betöltötte a 
14. életévét és lejárt a kötelező isko-
laidő, a Serház utcában kapott állást 
Molnár tanár úréknál. Később a Hold 
utcai óvodába lett daduska, majd az 
Álmos utcai óvodában, ahol nyugdíja-
zásáig dolgozott és a gyermekek gondo-
zása lett a hivatása. Könny szaladt a sze-
mébe és elcsuklott a hangja, amikor az 
óvodában töltött éveket idézte fel. Szí-
vesen vigyázott rokon gyermekekre is, 
babusgatta, dédelgette őket. Pedig nem 
volt könnyű dolga a kicsikkel, sokszor 
sírtak vigasztalhatatlanul, de mindig 
megtalálta a módját, hogy megnyug-
tassa őket. Mintha tegnap még tárt 
karokkal fogadta volna a kicsiket, akik 
pótanyukaként szerették, szeretik Bö-
zsike nénit és hálásak neki az önzetlen 
gondoskodásért. 

Albert bácsi már tizennyolc éves 
korában udvarolt Bözsike néninek, de 
az élet elválasztott a fiatalokat, hiszen a 

fiú Pestre ment dolgozni és később ott 
nősült meg. Sajnos felesége súlyosan 
megbetegedett, akit korán elveszített. 
A megözvegyült Albert végül visz-
szatért élete szerelméhez, Bözsikéhez, 
akit 1954 augusztusában vett feleségül 
és Jászberényben telepedtek le. Közös 
gyermekük nem született, de Bözsike 
néni sajátjaként szerette férje lányát, 
Jutkát. 

Szorgalmas munkával gyűjtötték 
össze a pénzt arra a kis házra, amit 
1960-ban vásároltak és Bözsike néni 
ma is ott él. Albert bácsi a Hűtőgép-
gyárban dolgozott, a személyzeti osztály 
vezetőjeként. Bözsike néni elmondása 
szerint férjével jó házasságban éltek 

annak ellenére, hogy fiatalon még elso-
dorta őket egymástól az élet. A boldog, 
közös életük Albert bácsi halálával ért 
véget 1980-ban. Sajnos már Jutka sem 
érhette meg Bözsike néni 90. születés-
napját, de unokái és veje rendszeresen 
látogatják. Sőt, hamarosan megszületik 
az első dédunoka is, dédmamája legna-
gyobb örömére.

Bözsike néni szabadidejében szíve-
sen törte a fejét keresztrejtvényeken, 
kézimunkázott, kertészkedett. Évtize-
dekig hódolt egyik legkedveltebb hob-
bijának, a horgászatnak. Legtöbbször 
a Vasas Horgásztóhoz jártak a férjével 
kikapcsolódni a hétköznapok nyüzsgé-
séből. A legnagyobb fogása egy 19 kilós 
amúr volt, amelyet több hasonló mére-
tű hal is követett.

Bözsike néni szerint a hosszú élet 
titka az, hogy nem törődik a rosszal, 
csak a jóval. Ugyan az ebédet már 
hordják neki, de hétvégente szívesen 
főz, ha jól érzi magát. Van kinek, hi-
szen szerettei gyakran látogatják.

Egy élet munkája

Kedden 13 órára, a Képviselői iro-
dába várta a sajtó munkatársait Pócs 
János, a Jászság országgyűlési kép-
viselője, ahol a kényszerbetelepítés-
re vonatkozó szavazás jelentőségére 
hívta fel a figyelmet.

m. t.

„Meggyőződésem szerint nagyon 
fontos és komoly súlya van a mai sajtó-
tájékoztatónak és az elkövetkező közel 
egy hónapnak” – hangsúlyozta Pócs Já-
nos a tájékoztató nyitó gondolataiban. 
A médián keresztül felhívta a lakosság 
figyelmét, hogy minél többen vegye-
nek részt az október másodikai törté-
nelmi jelentőségű népszavazáson és ott 
voksoljanak nemmel.  Ez a vélemény-
nyilvánítás nem pártpolitikáról, ha-
nem a családokról, a gyermekeinkről, 
a jövőnkről szól - húzta alá a képviselő. 
„Amennyiben másodikán nemmel sza-
vazunk, akkor reményeink szerint a kö-
vetkező generáció életét tesszük szebbé, 
jobbá, nyugodtabbá és biztonságosab-

bá. Ez a népszavazás évtizedekre meg-
határozza Magyarország sorsát.” A 
képviselő tájékoztatott, hogy brüsszeli 
számítások szerint minden ezer ember-
re négy migráns jut. A családegyesíté-
sek és a várhatóan magas születésszám 
révén néhány éven belül ez a szám akár 
meg is triplázódhat. Akik letelepedtek, 
azokat visszaküldeni nem lehet.

„Természetesen a menekültekkel 
együttérzést tanúsítunk, de a felelős-
ség mégis azoké, akik elküldték, akik 
befogadták őket, és akik hirdetik, hogy 
Európa tárt karokkal várja, befogadja 
őket.” Fél évvel ezelőtt, a népszavazás 
lehetőségéért az országban a negyedik 
legtöbbet, 29 000 aláírást gyűjtött a 
Jászság. A határon épülő kerítések, a 
közbiztonság megerősítése mind a ma-
gyarok, köztük a jászok adóforintjaiból 
épülnek.

 „Szeretnénk ezt a folyamatot, meg-
fékezni, véglegesen megállítani. Ehhez 
kell, hogy október 2-án, minél többen 
jöjjenek el és szavazzanak nemmel a 
kényszerbetelepítésre.”

NEM a kényszerbetelepítésre

 folytatás az 1. oldalról

Jó vásár, sok látogató
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A liturgiát követően az ünneplők 
átvonultak a Nagyboldogasszony is-
kolába, ahol a növendékek, szülők és 
pedagógusok mellett városi, állami és 
egyházi elöljárók részvételével felavat-
ták az új sportcsarnokot. Magyarország 
kormánya a TAO-os rendszer beveze-
tésével lehetővé tette a kiemelt sport-
ágak létesítményfejlesztését, melynek 
eredménye a felavatott sportcsarnok.  
A 2011-ben hatályba lépett sportpá-
lyázati támogatás megalapozta, hogy 
az Egri Főegyházmegye a Jászkürt 
Sportegyesülettel karöltve pályázatot 
nyújtson be a Magyar Kosárlabdázók 
Országos Szövetségéhez, a Jászberényi 
Utánpótlás Kosárlabda Csapat nevelé-
séhez méltó helyszínéül szolgáló beru-
házáshoz. Az építkezés nagy részét helyi 
vállalkozók társasági adójából fedezték, 
fennmaradó részét az Egri Főegyház-
megye biztosította. A tágas, modern 
tornacsarnok a mindennapos testneve-
lési órák lebonyolítása mellett alkalmas 
lesz kosárlabda és röplabda mérkőzések 
megrendezésére is, valamint itt talál 
otthonra a játékos sorverseny szakág. 

A megjelenteket dr. Novák István 
atya, az intézmény főigazgatója köszön-
tötte. A továbbiakban az engesztelés, a 
hála és a könyörgés szavait intézte a földi 
és égi segítőknek, akik lehetővé tették a 
test épülésére szolgáló létesítmény meg-
valósulását.  Az igazgató úr köszönetet 
mondott a főegyházmegyének, a vállal-
kozóknak, a kosárlabda szövetségnek, 
az építkezésen dolgozó munkásoknak, 
a pedagógus kollégáknak, szülőknek és 
természetesen köszönetet mondott az 
Úrnak, hogy kéréseik meghallgatásra, tá-
mogatásra találtak. Az atya engesztelést 
kért az építkezés folyamán elkövetetett 
türelmetlenségekért, a vitákért, majd 
végezetül hálát adott Istennek és a beru-
házást támogatóknak a segítségért. Dr. 
Novák István egy tréfával zárta beszédét, 
majd hozzátette, reméli, hogy az iskolá-
ban a Jóisten segítségével olyan egységet 
alkot az ép test, lélek és a szellem, mint 
a tökéletesen megalkotott épületekben a 
mész, a homok és a cement.

A műsort a 12. a osztály dalos elő-
adása színesítette, majd Soltész Miklós 
egyházi, nemzetiségi és civil társadalmi 
kapcsolatokért felelős államtitkár lé-

pett a mikrofon elé. Beszédében utalt 
rá, hogy olimpikonjaink sikeréhez is 
szükség van a sportoláshoz megfelelő 
körülményekre. A támogató családi, 
nevelői háttérre, a segítő intézmény-
rendszerre. „Büszke vagyok rá, hogy 
a kormány nevében részt vehetek egy 
olyan csarnok átadásán, mely a kato-
likus egyház égisze alatt jött létre és a 
versenysport mellett a közösségi sport 
létét szolgálja.”

Dr. Kozma György, a Nemzetgazda-
sági Minisztérium helyettes államtitká-
ra beszédében kiemelte a mai csarnok-
avató egy fantasztikus csapatmunka 
eredményeként jöhetett létre. Szüksé-
ges volt hozzá a vállalkozók felajánlása, 
a támogató önkormányzat, a fenntartó 
egyház, a kormány sportot támogató 
programja, az itt dolgozó pedagógu-
sok, a szülői közösség és nem utolsó 
sorban a gyerekek, akik majd a jövő 
egészséges nemzetét alkotják. 

Szalay Ferenc, a Magyar Kosárlab-
dázók országos Szövetségének elnöke, 
Szolnok polgármestere hangsúlyozta, 
hogy a Szolnok – Jászberény közötti 
vetélkedések ellenére a megyének közö-
sen kell dolgoznia azért, hogy az ország 
közepén példamutató gazdasági sike-
reket elérje. Aláhúzta továbbá, hogy a 
csarnok építéséhez nem volt elegendő 
az a több mint másfél milliárd forint, 
amiből létrejöhetett, de mellé szüksé-
geltetett az akarat, a szellemi erő, ami 
itt mind egymásra talált.

Dr. Dobos Róbert járási hivatalveze-
tő dr. Kállay Mária kormánymegbízott 
jókívánságait tolmácsolta. Hozzátette a 
mai napon különösen kiemelt fontos-
ságú eseményt ünneplünk, hiszen az 
oktatás az a terület, ahol lehetőségünk 
van értékteremtésre. 

Pócs János, a Jászság országgyűlési 
képviselője beszédében kifejtette, hogy 
számunkra a mai nap legértékesebb üze-
nete az, amit Novák atya évtizedeken 
keresztül Jászberényben tanúsít. Itt nem 
csak misézik, gyóntat, keresztel és temet, 
de egy katolikus iskolavárost teremtett, 
ahol immár az óvodától a diplomaszer-
zésig lehetőségük van a gyerekeknek a 
katolikus hitélet szerint tanulni. Ahol 
minden nap megtapasztalhatják, hogy 
jó egyházi intézménybe járni. A képvise-
lő köszönetet mondott a vállalkozóknak 

és az önkormányzatnak is a támogatá-
sért, ami az egész Jászság javát szolgálja. 
Végezetül kiemelten megköszönte érsek 
atya töretlen odafigyelést régiónkra.

A városban példaértékű az egyház, 
az iskolák és a település jó kapcsola-
ta. Ezt prezentálja az iskola impozáns 
homlokzatának megújítása, mely az 
önkormányzat finanszírozásával való-
sulhatott meg. Szabó Tamás, Jászberény 
polgármestere örömének adott hangot, 
hogy a tanévnyitó napjára két oktatási 
intézménnyel – egy új katolikus óvo-
dával és egy gyönyörű sportcsarnokkal 
– gazdagodhatott városunk. Mindkét 
avató magában hordozza a közösségi 
összefogás eredményét. „Az, hogy a 
megfogalmazott célok tettekké válja-
nak, csak rajtunk múlik”– fogalmazott 
a polgármester.

Az ünnep alkalmából köszöntőt 
mondtak Vechta testvérváros püspöki 
hivatalának nevében és a német szö-
vetségi iskolák nevében vendégül látott 
képviselők.

A köszöntők sorát dr. Ternyák Csa-
ba egri érsek beszéde zárta. Az Isten 
teremtette ember test, lélek és szellem 
egysége, ezért mindhárom pallérozásá-
ra szükségünk van. Isten dicsérjük a lel-
künkkel a templomban, szellemünkkel 
az oktatási intézményben, testünkkel a 
tornateremben. A testünkkel is tudjuk 
Istent dicsérni. Mivel a testünk lelkünk 
és szellemünk foglalata, annak sport ál-
tal végzett hódolata igazi hódolat lehet 
az Istennek. „Azt kívánom a Jászberé-
nyieknek, ne féljenek attól, hogy a test, 
szellem és lélek egységében dicsérjék az 
Urat!”

A következőkben érsek atya főegy-
házmegyei kitüntetéseket adományo-
zott a projektben kiemelten szereplő 
vállalkozóknak, magánszemélyeknek. 
Főegyházmegyében végzett szolgálat-
kész áldozatos munkájáéért és kiemel-
ten a Jászberényben végzett nevelési 
intézményünk katolikus jellegének 
erősítéséért végzett tevékenysége elis-
meréseként tiszteletbeli kanonokká ne-
vezte ki dr. Novák István atyát.

A csarnokot dr. Ternyák Csaba 
szentelte fel test és lélek épülésére, 
egyensúlyára, majd a nemzeti szín sza-
lag átvágásával történt meg az avató ce-
remónia záró momentuma.

Átadó

MEGHÍVÓ
NÉPSZAVAZÁS 2016

Házigazdák:
Szabó Tamás, Jászberény polgármestere

Pócs János, a Jászság országgyűlési képviselője

Előadó: Kövér László, az Országgyűlés elnöke

Időpont: 2016. szeptember 13. (kedd) 18 óra

Helyszín: 5100 Jászberény,

Déryné Renbezvényház, Lehel vezér tér 33.

 folytatás az 1. oldalról

Sportcsarnok test, szellem és lélek egységéért

Fizetett politikai hirdetés.
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A képviselő-testület döntése nyo-
mán született a központi tanévnyitó 
gondolata, mely alkalmat ad arra, hogy 
a városvezetés közölje a tanulóságra és 
a pedagógustársadalomra, a szülői kö-
zösségre, ez által tulajdonképp a város 
közösségére vonatkozó információkat, 
a tanév első napján köszöntse a város-
lakókat. 

Szabó Tamás emlékeztetett, arra, 
hogy napjainkban minden tanintéz-
mény változást él át, mely egyfajta bi-
zonytalanságot ébreszt, akkor is, ha 
meg vagyunk róla győződve, hogy he-
lyes úton járunk. A városvezetés úgy, 
ahogy az eddigiekben, ez után is rajta 
tartja a szemét az iskolákon, a műkö-
déshez minden segítséget megad, akkor 
is, ha a fenntartásra vonatkozó rendszer 
megváltozik. A pedagógusokat arra 
kérte, a változásokból igyekezzenek ki-
hozni a legjobb eredményeket, fenntar-
tásaiknak bátran adjanak hangot.

Végezetül a polgármester ismét a ta-
nulóifjúságot szólította meg. Szavaiban 
szorgalmas tanulásra intette a gyereke-
ket, hangsúlyozva, hogy ezek az iskola-
padban töltött évek a legfontosabbak, 
melyek megalapozzák a jövőt. A város-
vezetés jelképes ajándékkal biztatja az 
elsőéveseket a szorgos munkára, melyet 
az ünnepség végén adtak át. A ceremó-
niát zenés, verses előadások színesítették 
az iskola kilencedikeseinek előadásában. 
Kacagtató perceket éltünk át Szabó Gyu-
la, immár nyugalmazott testnevelő ver-
sét hallgatva, aki humoros költeménybe 
foglalta kollégái hiányát. A tanár urat a 
Nemzeti Tanévnyitó alkalmával Balogh 
Zoltán miniszter elismerésben részesí-
tette. A berényi ünnepen Szabó Tamás 
pedagógusszolgálati emlékérmet adott 
át a negyvenöt éves gimnáziumi munka 
elismeréseként.

„Örömmel fogadtuk a tanévnyitó 
hagyományának megújítását” – fogal-
mazott köszöntőjében Antics István, az 
ünnepségnek otthont adó Lehel Vezér 

Gimnázium igazgatója. Az igazgató el-
mondta, hogy sok minden változott, 
például megújult két szociális helyiség, 
fejlesztik a tornakertet. Az intézmény-
vezető köszönetet mondott az önkor-
mányzattól kapott támogatásért. A vál-
tozásokon túl azonban, a cél változatlan 
maradt – emelte ki Antics István. Segí-
tő, nyitott légkörben a tehetségek ki-
bontakoztatása, a tanulók bejuttatása 
a felsőoktatásba a legfőbb feladat.  A 
kitűzött célokat azonban, csak közös 

erővel sikerül megvalósítani, melyhez 
elengedhetetlen a szorgalom – figyel-
meztetett az igazgató.  A továbbiakban 
ismertette az elmúlt tanév osztályok 
szerinti és az iskola egészére vonatkozó 
eredményeit. A Lehel Vezér Gimnázi-
um érettségi átlaga 4,43 volt, a felsőok-
tatásba jelentkezőket 87%-ban vették 
fel egyetemekre, főiskolákra.

Az ünnepségen megjelent diákokat 
az iskola kis ajándékcsomaggal köszön-
tötte.

Mozaik

cSoPoRT

A PARTNER SZiGETi KfT.
várja meglévő és leendő partnereit az Ipartelep út végén, a 15. sz. alatt (KPM mellett)

Vas, lemez, színesfémek, akkumulátor, papír, műanyag átvétele.

Vas, lemez, akkumulátor, színesfémek 
felvásárlása a legmagasabb napi áron.

Nyitva tartás: H-P: 7.00 - 14.30-ig.
Telefon: +36-57/415-212, +36-20/206-8588

Jászberény, Bercsényi út 18. Tel.: 57/404-614. 
Nyitva: 7.00-17.00, szo.: 8.00-12.00 
Abony, Szolnoki u. 97. Tel.: 53/889-102

Szakértelem
a színek 

világában.

festékek, alapozók, 
zománcok, lazúrok, 

gipszek, glettek, 
ragasztók, 
vakolatok, 

hőszigetelő rendszerek.

Cement Diszkont Jászberényben

Jászberény, Szelei út
vége Hrsz.: 9406. 
Telefon: 06-57/411-061

Ny.: h-p: 8-16, szo.: 8-12 óráig.

Nyomdahibáért felelősséget nem vállalunk.

Több fajta cement (normál,
saválló, sírköves) állandóan kapható.
Gipszkarton 12,5  tűzgátló, impregnált, nor-

mál 1.080 ft/táblától 2,4 m2/tábla 450 Ft/m2-től

Térháló már 2.900 ft-tól/táblától
10,75 m2/tábla 270 Ft/m2

oSB 6, 8, 10, 12, 15, 18.;  8-as 2.450 ft/
tábla 784 Ft/m2;  10-es 2.710 ft/tábla 867,2 Ft/m2

URSA 0,039w/mk
18,75m2/5 mm tekercs 285 ft/m2

Vasanyagok, térhálók nagy választékban.

Kiváló minőségű lengyel szén, fabrikett, 
német brikett és egyéb tüzelők kaphatók, 

megrendelhetők.
Áraink az áfát tartalmazzák és a készlet erejéig érvényesek.

facebook.com/
berenycafe

5100 Jászberény, szelei út 9407 hrsz.
tel.: 06-57/410-031, 06-30/488-6575,

● Gépi földmunka
● Építési és bontási
   hulladék befogadása

Konténeres sittszállítás!

 folytatás az 1. oldalról

Becsengettek az iskolákban
Jászberény Város Önkormányzati 
Adóhatósága felhívja az adózók fi-
gyelmét a második félévi helyi adók 
– építményadó, magánszemély kom-
munális adója, telekadó, iparűzési 
adó – és a gépjárműadó fizetési ha-
táridejére, ami 2016. szeptember 15. 
csütörtök.

Tisztelt adózók! Adóhatóságunk az 
egyenlegértesítőket év elején minden 
adózó részére postázta. A jogi szemé-
lyeknek utalással kell teljesíteniük a fi-
zetési kötelezettségüket, míg a magán-
személyek az egyenlegértesítővel együtt 
kapták meg a befizetéshez szükséges 
csekkeket. 

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
azok az adózók, akik már regisztráltak 
adóhatóságunknál a Jászberény Elekt-
ronikus Adó Rendszerén keresztül, köz-
vetlenül tudják ellenőrizni adószámláik 
egyenlegeit, és bankkártyás utalással is 
teljesíthetik fizetési kötelezettségeiket. 

Amennyiben a csekkek nem állnak 
rendelkezésre, vagy az utalásra köte-
lezettek nem ismerik az utalandó adó 
pontos összegét, kérjük ezt minél ha-
marabb jelezzék irodánknak.

Egyben tájékoztatjuk azokat az 
adózókat, akik határidőben nem tud-
ják megfizetni adóikat, hogy a törvény 
lehetőséget biztosít fizetési könnyítésre. 
A törvényben meghatározott feltételek 
fennállása esetén (pl.: az adó későb-

bi megfizetése valószínűsíthető, ingó, 
ingatlan fedezet rendelkezésre áll stb.) 
fizetési halasztás vagy részletfizetés en-
gedélyezhető, ami kizárólag kérelem-
re történhet. A kérelemhez szükséges 
adatlapok megtalálhatóak a www.
jaszbereny.eado.hu honlapon, az elekt-
ronikus űrlapok menüpont alatt, vagy 
személyesen átvehetők az irodánkban.

Az egyéni vagy társas vállalkozók-
nak lehetőségük van helyi iparűzési 
adóban adóelőleg módosítását kérni, 
ha számításaik szerint a várható adó 
összege nem éri el a 2015. évi adatok 
alapján fizetendő adóelőleg összegét. 
Az adóelőleg módosítási kérelmet 
2016. szeptember 15. előtt kell be-
nyújtani irodánkhoz, számításokkal és 
könyvelési adatokkal alátámasztva. Ha 
azonban a végleges pénzügyi elszámo-
lás során kiderül, hogy a kérelem jogo-
sulatlan volt, úgy az adózó mulasztási 
bírság megfizetésére is köteles.
Köszönjük az együttműködésüket.

Önkormányzati Adóhatóság 

Adóigazgatási Iroda címe: 
5100 Jászberény, Rákóczi út 42-44. 
Tel: 57/505-711, 
E-mail cím: ado@jaszbereny.hu 

Ügyfélfogadási idő:
Hétfő, Kedd, Péntek: 8 – 12 óráig, 
Szerda: 8-12, és 13 – 17 óra 30-ig.

Tájékoztató a 2016. II. félévi
adófizetési határidőről
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Nemzetközi fuvarozásban jártas sofőrt keresek B, 
C, E, kategóriás jogosítvánnyal, 24 tonnás nyer-
ges vontatóra. Nyugdíjas jelentkezését is várom. 
Itthon hétvégéznek. Tel:0630/405-8844

APRóHIRDETÉS

Erdő ElAdó!
Érdeklődni lehet:
06-30/953-8317

Társasház építésére
alkalmas telek parasztházzal 

ELADÓ!
Érdeklődni lehet: 06-30/953-8317

Szeretettel meghívjuk Önt, családját és barátait

Mit hoz a jövő
a bibliai próféciák fényében?

című előadássorozatra.
Célunk a Biblia próféciáinak tanulmányozása, történelmi

eseményeinek diavetítéses bemutatása, 
értékes ismeretekkel és képekkel.

Tudta? A XXI. század szembetalálkozása a Biblia valóságával.

2016. szeptember 15-től, 
kéthetente csütörtökönként, du. 17.30

Cím: Jászberény, Táncsics M. u. 2. (ldeál papírbolt mellett.)
Előadó: Bodolai Zoltán pszichológus, teológus,

aki az előadások után készséggel válaszol a feltett kérdésekre.

Csomor Családi Méhészet
Jászberény, Sólyom u. 13.


Termelői méz
● propolisz
● virágpor

● méhpempő
● méhviasz gyertya

csomor.imre@freemail.hu

06-30/483-07-90
/Csomor Családi Méhészet

Akció! Akác méz 5 kg vásárlása esetén 1.900 Ft/kg.

A Zenés Múzeumi Esték rendezvény-
sorozat vendégeként a kecskeméti 
Novum Kamarazenekar érkezett a 
Jász Múzeumba kedd este, hogy vo-
nós koncertjükkel megörvendeztes-
sék az átriumban helyet foglaló né-
pes zeneszerető közönséget.

k. m.

Hortiné dr. Bathó Edit igazgató asz-
szony köszöntője alkalmával elárulta, 
hogy a baráti tagokból szerveződött 
együttes ebben a formációban idén ala-
kult. A zenészek valamennyien képzett 
muzsikusok, több közösségben játszot-
tak, játszanak. A társaság legfőbb ösz-
szetartó ereje a zene feltétlen szeretete, 
annak örömteli közvetítése.

A társaságot Gyalus Erika művészeti 
vezető, gordonkaművész mutatta be a 
hallgatóságnak. Az est folyamán ő vette 
át a konferancié szerepét, s humorral 
fűszerezett értő magyarázatokkal szol-
gált a zeneművekre, zeneszerzőkre vo-
natkozólag. A kellemes környezethez 
méltó hangulatos nyáresti szerenád so-
rán a zenekar hangszereik segítségével 

nagyszerű barokk és múlt századi zene-
szerzők tehetségét idézte meg.  Kurió-
zumként Charpentier Te Deumja két 
fúvós vendégművész közreműködésé-
vel hangzott el. Tortellinak, a bolognai 
székesegyház egykori koncertmesteré-
nek templomi művét hallhattuk. Vi-
valdi versenyművében szintén szerepet 
kapott a két trombitaművész, Földi 
Jácint és Csizmadia Sándor. Pachelbel 
leghíresebb zeneműve, a Kánon is el-
hangzott az este folyamán. Bach az Ál-
lok fél lábbal a sírban kantátája, zord 
címe ellenére felemelő élményt jelen-
tett a zeneértő füleknek. Az angol ba-
rokk nagymestere, Boyce három tételes 
szimfóniája az átszellemült arcok tanú-
sága szerint szintén értő hallgatóságra 
talált. Warlock reneszánsz alapokra írt 
XX. századi lüktetéssel átszőtt Capriol 
suitje ugyancsak jó választásnak tűnt. 
A repertoár befejezéseként egy valódi 
ünnepi művet, Sibelius romantikus 
Andante Festivoját hallhattuk. 

A ráadás előtt a múzeumigazgató 
asszony virágcsokorral köszönte meg, 
hogy az együttes elfogadta az intéz-
mény invitálását.

Szerenád az átriumban
Vasárnap tíz órától a hagyományos 
Rozália napi szentmisén és búcsún 
vehettek részt az érdeklődő hívek a 
Nagyboldogasszony Főtemplomban. 
A misét ezúttal az egy hónapja Jász-
berénybe került Zsova János káplán 
atya mutatta be. A templomba most 
is sokan érkeztek erre az évről évre 
megrendezendő alkalomra.

Buschmann Éva

Zsova János káplán atya ünnepi 
gondolatai között először a szentekről 
szólt. Helyesebben arról, hogy kiket is 
nevezhetünk szenteknek? Azokat a sze-
mélyeket avatják/avatták szentté, akik 
az emberiség előtt példával jártak elöl, 
életükkel mintát mutatva, nagy tetteket 
vittek véghez. 

Ezek az embertársaink valóságos föl-
di életet éltek. A szent nevet azért kapták 
és kapják ma is az arra érdemesek, mert 
akár vértanúsággal csatlakoztak Jézus 
Krisztushoz, és erkölcsileg példamutató 
életet éltek, példát adva ezzel minden 
kor emberének.

Ilyen szent volt Rozália is. Az egy-
házi naptárban szeptember 4-e halála 
napja, s egyben mennyei születésnapja. 
Ez a dátum a világi naptárban is helyet 
kapott.

A folytatásban a káplán atya szólt 
Szent Rozália életéről. Elmondta, hogy 
nemesi családban nőtt fel, édesapja fe-
jedelem, édesanyja normandi királyi 
rokonságból származott. Jó nevelést 
kapott, keresztény szellemben. Szü-
lei nemesi házasságot szántak neki. 
Azonban Rozáliának egy látomásában 
megjelent Jézus Krisztus, s ez késztet-
te őt arra, hogy egész életében – amely 

rövid volt, mindössze 35 évet élt meg 
– Krisztus jegyese legyen. Rozália a 
szerzetesi életformát választotta, reme-
teként barlangban élt, elhagyta a királyi 
palotát. Alázatosságot vállalt Jézus mi-
att, ezzel akart az ő szentségi életéhez 
kapcsolódni. 

Zsova János atya azt is kiemelte, 
hogy a szentek példája az út a keresztény 
ember számára, amivel közelebb tud 
jutni a mindenható Istenhez.

„Minden ember boldog szeretne 
lenni, de az élet sok megpróbáltatást tar-
togat számunkra. Szenvednünk kell, ke-
reszteket hordunk, néha elkeseredünk, s 
kérdjük: hol az Isten? Szükségünk van 
a földi életre, mert ebben a szakaszban 
tudunk az örök boldogságra készülni. 

Mi is találkozhatunk Jézussal, ha 
mindennapi imáinkban megszólítjuk 
őt, elmondjuk neki örömünket, bána-
tunkat. Alkalom erre a találkozásra a 
szentmise is, amikor áldozáshoz járu-
lunk, akkor egyesülhetünk vele.” – fo-
galmazott Zsova János.

S, még egy fontos hír is elhangzott: 
vasárnap a szentmisével egy időben 
avatta szentté Ferenc pápa Teréz anyát, 
akiről szintén mindannyian sokat hal-
lottunk már.

A Szent Rozália napi szentmise és 
búcsú része a Rozália díj átadása, ame-
lyet a Keresztény Értelmiségiek Szövet-
ségének (KÉSZ) jászberényi csoportja 
alapított.  Azokat részesíti a csoport 
ilyen díjban, akik a városért, Isten szol-

gálatában élik le életüket. Ezúttal ezt a 
megtiszteltetést a Jézus Neve Plébánia-
Barátok temploma kántora, Sisa Meny-
hért kapta. Gyermekkori vágya volt ez a 
hivatás, amit több évtizede lelkiismere-
tesen végez. Mindenkinek nagy alázattal 
segít, felkészült képzőművészetből és 
templomtörténetből egyaránt. A díjat 
Vargáné Deme Katalin, a KÉSZ helyi 
csoportjának elnöke adta át.

Az ünnepség a közeli Rozáli ká-
polnához vezető körmenettel és közös 
imádsággal ért véget vasárnap a déli 
órákban.

A szentek példája az út
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Programok
● Klubdélután művészekkel mű-
vészetről
Szeptember 8-án, csütörtökön 
17 órakor a Klubdélután művészek-
kel művészetről című előadásán a 
jászszentandrási templom freskói-
nak történetéről hallhatnak Farkas-
Gattyán Adrienn Zóra művészettör-
ténésztől a Hamza Gyűjtemény és 
Jász Galéria nagytermében.
● Jubileumi foltvarró kiállítás
Szeptember 9-én, pénteken 16 óra-
kor nyitják meg a tízéves Berényfolt 
Foltvarró Baráti Társaság jubileumi 
kiállítását a Szent István Házban. A 
kiállítás pénteken 14 és 20 óra kö-
zött, szombaton 9 és 20 óra között 
látogatható.
● Gyermekvilág börze
Szeptember 10-én, szombaton 
9 órától 13 óráig rendezik a XVI. 
Gyermekvilág börzét vásárral és kéz-
műves foglalkozással az Ifjúsági Ház-
ban.
● Lecsófőző verseny
Szeptember 10-én, szombaton 
retró lecsófőző versenyt tartanak 
a Neszűr 8., dűlőben, a mini ABC 
udvarán. A rendezők asztalt és padot 
biztosítanak a csapatok részére. Bő-
vebb információ a 06-30/906-1453-
as telefonszámon kérhető.
● Barkácsda
Szeptember 11-én, vasárnap 9.30 
órától 11.30 óráig kreatív kézműves 
családi játszóházzal várja a kicsiket a 
Jásztánc Alapítvány a Déryné Ren-
dezvényházban.
● Szentkúti templom búcsúja
Szeptember 11-én, vasárnap 11 

órakor szentmisével ünneplik a 
Szentkúti templom búcsúját.
● Színek, fények, mítoszok
Szeptember 13-án, kedden 17 óra-
kor nyitják meg Tóth Mária festő-
művész kiállítását Színek, fények, mí-
toszok címmel, a Szikra Galériában. 
A tárlat szeptember 30-ig megtekint-
hető, a galéria nyitvatartási idejében.
● Író-olvasó találkozó
Szeptember 16-án, pénteken 17 
órakor Lakatos Levente író, újság-
író, műsorvezető lesz a Jászberényi 
Városi Könyvtár író-olvasó találko-
zójának vendége  a Déryné Rendez-
vényházban.
● Tankcsapda koncert
Szeptember 16-án, pénteken 21 
órakor a Tankcsapda koncertezik a 
Szabadtéri Színpadon. Kapunyitás 
19 órakor, az előzenekar, a Magor 20 
órától szolgáltatja a talpalávalót.
● Emléktábla séta
Szeptember 17-én, szombaton 
10 órakor emléktábla séta indul a 
Hamza Gyűjtemény és Jász Múze-
um épülete elől a Kulturális Örökség 
Napjai alkalmából.
● Nyitott templomok éjszakája
Szeptember 17-én, szombaton 17 
órától Besenyi Vendel helytörténész 
mutatja be a Szentkúti templomot 
az érdeklődőknek, majd 18 órától 
Szabó Attila kántor mutatja be a 
templom orgonáját.
● XXIII. Jászsági Cigánynap
Szeptember 17-én, szombaton a 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
23. alkalommal rendezi meg a Jász-
sági Cigánynapot az Ifjúsági Házban.

Egy hely, ahol megfér egymás mellett 
a színházi előadás, a kortárs tánc, a 
bábszínház, a performansz, a cirkusz, 
és mindezen műfajok közönsége. 

Demeter Gábor

Egy hely, ahol a gyanútlan színház-
látogató az előadás szereplőjévé válhat, 
a színészek pedig karnyújtásnyira ját-
szanak a közönségtől. Egy hely, amely 
az elmúlt hét év alatt 180 társulat, elő-
adó 239 különböző előadásának 414 
alkalommal adott teret. 

Ez a hely a Főnix Fészek Műhely-
ház, amely nyolcadik évadát kezdi. 
Nagy változás, hogy új, kényelmes szé-
kekben foglalhatunk majd helyet, ami 
jobb rálátást biztosít a színpadra. Az 
ország egyetlen egész évben működő 
vidéki befogadó színházában látható 
előadások nívósak és értékes szórako-
zást nyújtanak – és ez ősszel sem lesz 
másképp. 

Díva, bohóc, ember és színésznő. 
Hernádi Judit, aki egy slágert választott 
élete mottójának, önálló esten dalolja 

el eddigi életét. Fiatalság, szerelem, fér-
fiak, gyermek és karrier – nem marad 
ki semmi.

Benedek Elek, a „nagy mesemon-
dó” születésnapja alkalmából érkezik 
Fabók Mariann vásári bábszínháza. Az 

ízes székely nyelvezet, az egyszemélyes, 
mégis mozgalmas és vidám színészi 
megformálás varázslatos hatással lesz 
gyermekre, felnőttre egyaránt. Berecz 
András medvebőrbe, filemile tollba 
bújva, brummogva, csipogva, eget-

földet szántva éli át a testvérszeretet és 
testvérgyűlölet mitikus állapotait, Lát-
tam a holdat előttem című előadásában. 

Rendkívül virtuóz táncukkal újra 
itt lesz a Fricska táncegyüttes. Erdélyi 
és cigány táncok hagyományos elemeit 
felhasználva a fiúk pillanatnyilag a világ 
leggyorsabb néptáncosai.

Szabad a belépés, a Főnix Fészek 
Műhelyház nyitva áll. Itt a szó száj-
tól szájig, a tekintet szemtől szemig, 
a mozdulat kéztől kézig, testtől testig 
hatol. Fenébe a kütyükkel és a számí-
tógépekkel, menjünk színházba, foglal-
juk el a székeket, hallgassuk a szavakat, 
és nézzük az élő történeteket. Itt van a 
színház, ne becsüljük le, ne hagyjuk ki 
rohanó életünkből.

Kezdődik az új színházi évad

Főnix program: szeptember 22-
én 18.30 órakor: Hernádi Judit; 
szeptember 28-án 11 órakor: Fa-
bók Mariann Bábszínháza; ok-
tóber 6-án 18.30 órakor : Berecz 
András; október 13-án 18.30 
órakor Fricska Táncegyüttes.

Kilencvenöt koncertfellépés, két nagy-
lemez kiadása után szombat este bú-
csúkoncerttel köszönt el népes rajon-
gótáborától a Jászmagyarok együttes. 

k. m.

Sűrűn megtöltötték az expo szín-
pada előtti teret, az oldalsó járdákat az 
együttes azon kedvelői, akik szerették 
volna utoljára élőben is látni, hallani a 
Jászság népszerű rock bandáját. A zene-
kar nagylemezei anyagából nyújtott át 
egy órányira elegendő muzsikából szőtt 
búcsúajándékot. A koncerten közremű-
ködtek az egykori tagok is; Bolbás Csa-
ba, Köles Tamás és Márkus András. 

A koncert záró momentumaként 
Pócs János országgyűlési képviselő egy 
Jászmagyarok feliratú utcanévtábla át-

nyújtásával köszönte meg Bánfi Ferenc 
zenekarának jász identitást erősítő évti-
zedes tevékenységét.

Elbúcsúztak a Jászmagyarok

A világ legnagyobb hazudozójának, 
Münchhausen báró kalandjainak le-
hettünk részesei péntek este az expo 
színpad közönségeként. A tréfás tör-
ténetet a Berényi Színjátékosok állí-
tották színpadra.

kárpáti

A nagyotmondó bárót tökéletesen 
megformáló Kormos László bebizonyí-
totta, hogy a színészmesterség a vé-
rében van.  Olyan gesztikulációval és 
mimikával adta elő a főszereplő törté-
neteit, hogy már a látványtól is muszáj 
volt kacagni. Persze a tréfás, itt-ott paj-
zán humorral tűzdelt szöveg sem volt 
utolsó, mely a színészek remek alakí-
tása során öltött testet a színpadon. A 
játék során részesei lehettünk az élénk 
képzeletű báró csodás kalandjainak, 
amiket a publikum elé citált kiválasz-
tott nézők segítségével tettek láthatóvá 
a színészek. Az interaktívságért juta-
lom is járt, méghozzá egy-egy dedikált 
krumpli formájában. 

Csodálkozhattunk a vak szolga 
távollátásán, aki olyan messzire ké-
pes nézni, hogy körbelátja a világot és 
hátba nézi magát. Vagy megleshettük 

másikuk rettentő erejét, aki képes fá-
kat tövestül kitépni. Tekintettel a né-
pes publikumra szerencsére a báró ezt 
a produkciót most nem engedélyezte 
bemutatni. A legnagyobb sikere kétség-
kívül a Zentai Zoltán alakította Zulej-
kának volt. A keleti szépség a történet 

szerint arról híres, hogy a 
testére kent hajnövesztőtől 
addig gyönyörű teste ret-
tentően megszőrösödött.  
Arról nem szólt a fáma, 
hogy a mellékhatásnak 
köszönhető e a terebélyes 
pocak, mindenesetre nem 
volt igazán nőies szegény 
Zulejka. Ez utóbbi véle-
ményt oszthatta a Kekec 
urat alakító Lóczy Péter 
is, aki a szőrös nőszemélyt 
fogadása jutalmául kap-
ta. Nem maradhatott ki a 
történetből a híres ágyú-
golyón való utazás sztori-
ja sem. A szalonnás ma-
dzaggal történt vadászatot 
megelevenítő slusszpoént 
követően zenés tanúság-
tétel tett pontot a mese 
végére.

A Pócz István kezében megszólal-
tatott gitár muzsikájára hangolódva a 
színészek dalban mondták el a történet 
esszenciális tanúságát. Mert ábrándok 
nélkül mit sem ér az élet, tehát  „ A 
Képzelet, ha elragad, csak hagyd ma-
gad, csak hagyd magad!”

Képzelgés dedikált krumplival

Fotó: Gémesi Balázs

Fotó: Gémesi Balázs
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Főszerkesztő: Halász Lajos
Tel.: +36-30/375-3353, email: halaasz.lajos@gmail.com

Munkatársak: Demeter Gábor, Gergely Csilla, Kárpáti Márta, Szabó Lilla
Ács Tibor, Buschmann Éva, Nagy Katalin. Tördelő: Szabó Mihály 

Szerkesztőség: Jászberény, Fürdő utca 5-7. Tel.: 57/502-622
Hirdetések: berenyiujsag@gmail.com

Kiadó: Jászberényi VV Nonprofit Zrt. Felelős kiadó: Horgosi Zsolt vezérigazgató
Nyomás: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó, Lajosmizse

Terjesztés: DEEP Médiacsoport Jászberény, Bercsényi u. 8. Tel.: 57/503-190

Jászkürt Újság
Jászberény város lapja 

Jászkürt Újság − minden csütörtökön.

Jászberény város közéleti hetilapja

Egészségügyi ügyeletek
Gyógyszertárak
szeptember 8. csütörtök
Szentháromság Patika
Jb., Lehel Vezér tér 14.
Tel: 502-635

szeptember 9. péntek
PatikaPlus (volt Elixír) 
Jb., Tesco, 
Tel.: 506-930

szeptember 10. szombat
Szentháromság Patika
Jb., Lehel Vezér tér 14.
Tel: 502-635

szeptember 11. vasárnap
Zöldkereszt Gyógyszertár
Jb., Gyöngyösi út 44.
Tel: 413-382

szeptember 12. hétfő
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

szeptember 13. kedd
Kígyó Gyógyszertár
Jb., Kossuth u. 33.
Tel.: 502-655

szeptember 14. szerda
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth út 92.
Tel.: 411-368

szeptember 15. csütörtök
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út. 10.
Tel: 410-834

szeptember 16. péntek
Zöldkereszt Gyógyszertár
Jb., Gyöngyösi út 44.
Tel: 413-382

szeptember 17. szombat
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

szeptember 18. vasárnap
PatikaPlus (volt Elixír) 
Jb., Tesco, 
Tel.: 506-930

Június 1-től a mindenkori ügyeletes gyógyszertár  ügye-
leti ideje a következő: hétköznap: 20-7 óráig, szombaton: 
19-9 óráig. Vasárnap és ünnepnapokon: 18-tól másnap reg-
gel 7 óráig. Szombatonként a TESCO-ban lévő PatikaPlus 
(volt Elixír Gyógyszertár) 12-19 óráig tart nyitva.

Fogorvosi ügyelet
Jászberényben
szeptember 10. szombat
rendelési idő: 9-12 óráig
Dr. Kiss Margit
Jb., Megyeház u. 4.
Vasárnaponként
7-15 óráig:
Szolnok, Móra Ferenc u. 9.
Tel.: 56/429-937.
Gyermekorvosi ügyelet 
szombat, vasárnap a
Thököly úti rendelőben 
8-tól 18 óráig lesz.
Központi felnőtt- és 
gyermekorvosi ügyelet:
Jászberény, Thököly út 13.
Tel.: 0656/221-304
Hétköznap: 18-tól 8 óráig.
Hétvégén, pihenő- és 
ünnepnap: 8-tól 8 óráig
Ambuláns felnőtt-ellátás 
hétvégén és ünnepnap: 
8-tól 8 óráig

Jász Trió TV�–�A Jászság közelebbről
szeptember 8-14.

Fényszaruról jelentjük
péntek 19.00, 19.30, 21.30, 
22.00; szombat 7.00, 7.30, 
21.00, 21.30; vasárnap 8.00, 8.30

Berényi Hírmondó
csütörtök 19.00, 20.00, 22.00; 
péntek 6.00, 7.00, 20.00; 
szombat 6.00, 9.00, 16.30, 
19.00; vasárnap 6.00, 16.30, 
19.00; hétfő 6.00, 20.00

Sztárfőzde
csütörtök 7.00, 18.00; péntek 
18.00; szombat 10.00; kedd 
8.00; szerda 7.30

Apáti Hírmondó
csütörtök 6.00, 6.30; szombat 
20.30; vasárnap 7.00, 7.30; 
szerda 6.00, 6.30, 19.00, 
19.30, 22.00

Kívánság Batyu
csütörtök 21.00; szombat 
17.30; vasárnap 17.30; 21.00; 
szerda 18.00, 21.00

Gázfröccs
csütörtök 18.30; szombat 8.00; 
vasárnap 20.00; hétfő 7.30, 
19.30; kedd 19.00; szerda 7.00

Látogató
péntek 18.30; szombat 8.30, 
18.30; vasárnap 9.00, 18.30; 
hétfő 7.00, 18.30; kedd 
7.00, 18.30

Edd meg!
csütörtök 8.00; péntek 8.00; 
vasárnap 10.00; hétfő 8.00

Székely konyha
péntek 21.00; hétfő 19.00; 
kedd 7.30, 19.30; szerda 
8.00

A műsorváltoztatás jogát 
fenntartjuk.

Visszatér a nyár
Csütörtök Fecskehajtó Kisasszony napja. A népi idő-
jóslás szerint, ha Kisasszony napján nem köszönt be 
az éjszakai fagy, akkor hosszú, meleg őszre számítha-
tunk. A hét eleji csapadék ellenére csütörtöktől meleg, napos idő van kilátás-
ban, melyet csak a jövő heti keddi esőfelhők árnyékolnak be. A hőmérsékletet 
tekintve 30-31 fokos maximumokra számíthatunk, az éjszakai órákban pedig 
13-15 fok körüli értéket mérhetünk.

Közérdekű telefonszámok
J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: 06-57/411-933; 
Gyepmester: 06-20/477-7490; Magyar Közút hibabejelentő központi szám: 
06-56/819-440; Gázszivárgás és üzemzavar bejelentése: 06-80/300-300; 
Áramszolgáltató hibabejelentő: 06-40/42-43-44; Közvilágítás hibabejelentő 
munkaidőben: 06-57/505-769; Közvilágítás karbantartás 24 órás ügyfélszol-
gálat: 06-57/657-951; T.R.V. Zrt. Csőtörés jelzése 24 órás: 06-57/415-132; 
T.R.V. Zrt. szennyvíz ágazat 24 órás: 06-70/450-8695; T.R.V. Zrt. vízágazat 
központi telefonszám: 06-57/503-290; REGIO-KOM Kft. szelektív hulla-
dékgyűjtő telítettség jelzése: 06-57/462-497, 06-30/297-8968; Mezei Őr-
szolgálat: 06-30/335-1039; Közterület-felügyelet: 06-57/505-752.

JP Auto Jászberényi KSE néven sze-
repel a 2016/2017-es idényben vá-
rosunk kosárlabda csapata az NBI A 
osztályú bajnokságban, továbbá az 
ötödik idegenlégiós érkezésével teljes 
a játékoskeret. 

ács

A magyar játékosok közül szinte csak 
fiatalok érkeztek kosárlabda csapatunk-
hoz. Tapasztalt idősebb játékosok híján 
külföldről igazolt még egy hátvédet a 
JKSE vezetése. Az új szerzemény nem 
ismert kontinensünkön, eddig a ten-
geren túl pattogtatott.  Brent Arrington 
24 éves, 191 cm magas, így elsősorban 
hátvéd poszton lesz majd bevethető az 
amerikai fiú a magyar bajnokságban. Az 
első profi idényére készülő kosaras előbb 
a Mississippi Valley State, majd 2013-
tól kezdve három szezonon át a szintén 
NCAA1-ben szereplő Morehead State 
együttesében játszott. A legutóbbi baj-
nokságban szerzett mutatói: 10.2 pont, 
3.4 lepattanó, 1.8 labdaszerzés és 3.1 
gólpassz. 

Aleksa Brbaklics, Bazsó Brúnó, Cseh 
György, Czirbus József, Mándoki Tamás, 
Odima Olivér, Brian Williams, Riley 
Barker, Slobodan Dundjerski, Svetozar 
Stamenkovics és Brent Arrington játé-
kosokból áll tehát a jászberényi kosár-

labda csapat. 
– Cseh Györgyön kívül még két 

berényi fiú: Szigedi Bence és Nyíri Dá-
niel is a felnőtt keret tagja – mondta el 
Gulyás Csaba a JKSE elnöke. Továbbá 
közölte azt is, hogy a 2016/17-es idény-
ben JP Auto Jászberényi KSE néven sze-
repelnek a bajnokságban. 

A napokban négycsapatos felké-
szülési tornán vettek részt Miskolcon, 
három NB I B-s kosárlabda csapat tár-
saságában. A torna győztes a jászberé-
nyi csapat lett. Ezt követően a szlovák 
extraligás kosárlabda bajnokságba ismét 

feljutott Losonc együttese volt a vendég 
Jászberényben szombaton este. Hullám-
zó mérkőzésen nyertünk.
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Messzemenő következtetést nem 

szabad levonni a győztes mérkőzésből, 
mert azért látszott, hogy nem a leg-
pengésebb szlovák együttes látogatott a 
Jászságba. Mindenesetre jó benyomást 
keltett a szerb center Stamenkovics, és 
irányító honfitársa Dundjerski, valamit 
a két amerikai, Arrington és Williams. A 
magyarok közül pedig elsősorban Bazsó 
Brúnó, de Cseh Gyuri is igyekezett.

Új csapat, új néven

Fotó: Gémesi Balázs

Első hazai győzelmének megszerzé-
sére készült a Jászberényi FC az NB 
III Keleti csoportjában, melyhez a 
fiatal debreceni csapaton keresztül 
vezetett az utóbb igen rögösnek bi-
zonyuló út. 

Szőrös Zoltán

A vasárnapi vetélytárs DVSC-
DEAC az eddigi négy fordulóban két 
pontot gyűjtött, ám a Loki utánpótlá-
sában szárnyaikat bontogató tehetsé-
geket hiba lett volna leírni. Különösen 
annak tükrében, hogy a tállyai ötö-
sön kívül a további meccsekért jó, ha 
elégségest érdemelt ki a csapat a hazai 
drukkerektől. Két nem éppen látvá-
nyos játékkal elért döntetlen mellett 
legutóbb Hajdúböszörményben első 
vereségét szenvedte el a JFC, melynek 
keretében az átigazolási időszak utolsó 
pillanataiban is történtek változások. A 
vezetőség nem marasztalta sem Ulvicki 
Mihályt, sem a korábbi edző fiát, if-
jabb Igor Nyicsenkót, érkezett viszont az 
osztrák Thomas Prasler, aki Békéscsa-
bán és Vácon játszott korábban. A lé-
giós azonnal megkapta a bizalmat Gelei 
Károlytól, s gyorsan meg is hálálta azt, 
miután a 12. percben egy nagy bedo-
bás után az ide-odapattogó labda végül 
róla került a vendégek kapujába. 

Góllal indult a második negyvenöt 
perc, miután Hamar jobb oldali be-
adása felperdült a kivetődő kapusról, 
Birtalan János pedig élt az eséllyel, 
megduplázva az előnyt. A vendégek 
viszont postafordultával – alig három 
perc elteltével – válaszoltak. A csere-
ként beálló Kozák a jobbösszekötő he-
lyéről úgy lőtt a hazai kapuba, hogy a 
labda egy védőt is érintve vágódott a 
léc alá. Az újabb gól jót tett a meccs-
nek, bő negyedóráig ismét élet költö-
zött a pályára és a lelátóra, ám miután 
néhány vendég- és több berényi lehe-
tőség is kimaradt, a 88. percben jött 
a büntetés, egy beívelésnél Menczeles 
késett egy ütemet, így egy fejest köve-
tően a kapu közepébe pattogott a ven-

dégek egyenlítése. Az esetnél megsé-
rült a gólt szerző Virág Ákos, az ápolás 
folyományaként háromperces hosszab-
bítás következett, amikor ismét Szanyi 
Krisztián nagy bedobása bizonyult 
hatékony fegyvernek, miután Nyárasdi 
csúsztatását Bojtor kotorta be a hosszú 

oldalon a bal alsó sarokba. A három 
pont megszerzése így, ha nem is egy-
szerűen, de sikerült, a mutatott játék 
azonban ezúttal is csak rövid idősza-
kokban volt „szurkolóbarát”. 
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A kiegyenlített mezőnyben az öt 

meccs nyolc pontja egyelőre a 6. he-
lyet jelenti városunk csapata számára. 
Az újabb erőpróba az Erzsébeti SMTK 
otthonában vár a kék-fehérekre, vasár-
nap 16.30-as kezdéssel.

Felemás siker

Fotó: Pesti József


